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BJI®uuur NO 31

3.qpanc'r3y17:, IIIKOJIA. TOTOBMMCA I 9KOHOMMM

BbinonHu TecT:

1) YnpaBnaTtb geHbramm — 3Ha4uT:

a) 9KOHOMHO pacxogoBaTb AEHbIN

6) Yalie NpoCcuTb y poanTenen AeHbrn

B) NNaHMpoBaTb CBOU pacxopbl

r) cunTaTtb KaXabl OEeHb, CKONIbKO NOTpa4yeHo

h) co3paBaTb 3anac geHer

€) TPaTUTb AEeHbIN TOJIbKO HA KOHKPETHYIO Lieflb
2) YnpaBnsatb geHbramm getsim Heobs3aTtenbHo?
a) Aa, BeAb €CTb poauTENun, KOTOpble 3TO AenatwT

6) HEeT, HaAo0 Y4YUTbCA ynpaB/iATb AeHbraMmn Ha4dunHaa C KapMaHHbIX, BO B3pOCJ10I7I
XN3HN 3TO NpUroanTcA.

3) Bbibepu prok3ak

Poputenun soigennnn teb6e 3 000 py6. Ha NOKYNKY LWKOJIbHOIO pok3aka. Ectb Tpu Ba-
prvaHTa pIoK3akoB pa3Ho CTOMMOCTU. Kakol ploK3ak Bbl6paTb, YUTOObI YNIOXKUTLCA B
6100)KET U COXPaHUTb CNUHY 3aopoBoi? O6bACHN CBOM BbIGOP.

a) NnpocTon TKaHeBbIn ptok3ak — 1 500 py6.
6) opToneanYecKnin proKk3ak cpepHen ueHoson kateropum — 2 500 py6.
B) AOPOron opTonean4yeCcKnin prok3ak ¢ AonosHuTenbHon 3awmrton — 3 500 py6.

Otmeet: 1)a,B, I, O,e;2)6;3) 6
MpepcTaBb, 4To Mama pgana Te6e 500 py6. Ha NOKYNKY LWKOJIbHbIX NPUHAANEXHOCTEN.

Tbl XOo4eLb KyNUTb TeTpaau, KapaHgalu, nuHenky. MocmMoTpu Tabnuuy n paccunTan
o6LLyl0 CyMMY, KOTOPYIO NOTPaTULLb, U y3Hall, OCTAHETCS Nn y Tebsa caava.

ToBapbl Llena, py6.
TeTpanb 15
KapaHgall 10
NnHelKa 25
py4ka 20
anbbom ans pucoBaHus 50

KonuyectBo npegmeToB Ans nokynku: tetpagm — 10 wr., KapaHgawm — 5 wr., nu-
Henka — 1 WT., py4ykn — 3 Wrt., anb6om — 1 wr.

OtBeT: cymma nokynkm — 335 pyb., octaHeTcd caada 165 py6.
Peluenne: (15*10)+(10*5)+25+(20*3)+50

Bacs KocTo4kuH pewumnn akoHOMUTb Ha obepax B Kache psagom co wkonon. Ha obep,
OH KynuJl He KOTNeTy C MakapoHamum 3a 70 py6., Kak 06bI4HO, a Yan n 6yno4ky 3a 30
py6. YBuges caady, Bacs o4yeHb ob6papgoBancs: «Oro, CKONbKoO geHer cakoHomun!» flo-
BOJIbHbINA, OH nowen B 6acceinH. U3 6accenHa Bacs Bbilien Takum ronogHbiM, YTO He
yaep>xancs n Kynun gsa nupoxkka ¢ Msacom no 25 py6. Yaanocb im Bace cakoHOMUTL?

OtBeT: Bace He yganocb CaKOHOMUTL: OH notpatun Ha 10 pyb. 6onbLue, YemM Ha 0ObI4-
HbI 06ea. Pelenne: 30+25x2=80 pyo.



